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Часть1. Вам предлагаются тестовые задания, требующие выбора только одного ответа из четырех
возможных. Максимальное количество баллов, которое можно набрать — 20 (по два балла за
каждый правильный ответ).
1. Вилочкау птиц возникает в результате срастания
а) рёбер;
6) ключиц;
в) лопаток;
г) коракоидов.

2. Никотиновые рецепторы ацетилхолина имеются у
а) сенсорных нейронов симпатической нервной системы;
6) моторных нейронов симпатической нервной системы;
в) вставочных нейронов симпатической нервной системы;
г) нет верногоответа.

3. Продуктом распада сахарозы является
а) фруктоза;
6) галактоза;
в) мальтоза;
г) лактоза.

4. Головки миозина образуют поперечные мостикиса) актином;
6) тропонином;
в) тропомиозином;
г) небулином.

5. Ядра фибробластовв сине-фиолетовый цвет окрашивает
а) эозин;
6) гематоксилин;
в) серебро (нитрат);
г) тионин.

6. Реабсорбция глюкозыв эпителиальные клетки проксимального извитого канальца происходит



в) калия;
г) натрия.

7. Т-супрессоры являются
а) моноцитами;
6) нейтрофилами;
в) эозинофилами;
г) лимфоцитами.

8. В шейном отделе позвоночника млекопитающих число позвонков составляет (как правило)
а) 5;
6) 10;
в) 7;
г) 11.

9. Органом голосообразованияу птиц является
а) верхняя гортань;
6) нижняя гортань;
в) зоб;
г) глотка.

10. Рецепторы, реагирующиена изменениерН, находятся в
а) почке;
6) лёгком;
в) продолговатом мозге;
г) коре надпочечника.

Часть 2. Вам предлагаются тестовые задания с множественными вариантами ответа (от 0 до 5).
Максимальное количество баллов, которое можно набрать — 20 (по два балла за каждый
правильный ответ).

1. Печень синтезирует и секретирует в кишечник
а) амилазу;
6) липазу;
в) трипсин;
г) пепсин;
д) химотрипсин.

2. Какие механизмыу млекопитающих обеспечивают терморегуляцию?
а) изменение кожного кровотока;
6) изменение толщинырогового слоя;
в) мочеиспускание;
г) пиломоторная реакция;
д) потоотделение.

3. Кортизол стимулирует
а) глюконеогенез;
6) распад белков;
в) синтез антител;
г) распад жиров;
д) синтез гликогена.

4. В тонком сегменте петли Генле происходит реабсорбция
а) глюкозы;



г) аминокислот;
д) ионов водорода.

5. В образовании оболочек нервных волокон принимают участие
а) астроциты;
6) шванновские клетки;
в) олигодендроциты;
г) эпендимоциты;
д) микроглиоциты.

Часть 3. Вам предлагается тестовое задание, требующее установления соответствия.
Максимальное количество баллов, которое можно набрать — 10 (по одному баллу за каждый
правильный ответ).

Установите соответствие между структурой и её названием.
сосочковый слой дермы
сальная железа
волосяной сосочек
корень волоса
волосяная луковица
волосяная сумка
жировая ткань
сетчатый слой дермы
роговой слой эпидермиса
волосяной мешок

Часть 4. Вам предлагается изображение. Запишитев таблицу названия структур, соответствующие
обозначениям на рисунке. Максимальное количество баллов, которое можно набрать — 5 (по
одному баллу за каждый правильный ответ).



Часть 5. Вам предлагается изображение. Запишите в таблицу названия структур, соответствующие
обозначениям на рисунке. Максимальное количество баллов, которое можно набрать — 5 (по
одному баллу за каждый правильный ответ).
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Часть 6. Вам предлагается микрофотография. Определите представленную структуру (необходимо
наносить обозначения структур): дайте название и опишите её функцию (или функции).
Максимальное количество баллов, которое можно набрать — 10.

Часть7. Вам предлагается изображение гистологического препарата. Определите представленную
ткань: дайте полное название и обоснуйте свой ответ (необходимо наносить обозначения
структур). Максимальное количество баллов, которое можно набрать- 10.



Часть 8. Вам предлагается схема, иллюстрирующая пути эволюции хордовых животных.
Предположите, по какой причинена данной схемене представленыптицы(ответ аргументируйте).
Максимальное количество баллов, которое можно набрать — 10.
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Часть 7. Вам предлагается физиологическая задача. Максимальное количество баллов, которое
можно набрать - 10.

Вы учёный-физиолог и планируете проведение исследования влияния целостности спинного мозга
на процесс вдоха-выдоха.

Изучив особенности иннервации дыхательной мускулатуры (см. рисунок) вы принимаете решение
провести эксперимент по перерезке спинного мозга животного между шейнымии грудными сегментами.
В качестве рабочей гипотезы было выдвинуто предположение, что при нарушении целостности спинного
мозга между шейнымии грудными сегментами у животного произойдёт остановка дыхания.

Далее вы проводите запланированный эксперимент и получаете результат (представлен на
рисунке), регистрируя с помощью спирографа величину дыхательного объёма. Подтвердилась ли
выдвинутая гипотеза? Как можно объяснить полученный результат?
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